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                                                      Protokół Nr 29/1/2010 
                z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta 
                                              w dniu 25 stycznia 2010 roku 
                                  
 
Godzina rozpoczęcia – 15:00 
Godzina zakończenia – 16:15 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Robert Sobieraj – Przewodniczący Komisji Rozwoju 
Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta. 
Obecni jak w załączonej liście obecności (Załącznik Nr 1 do Protokołu). 
 
Ad. 1 
 Pan Robert Sobieraj – Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji 
Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta oraz na podstawie listy obecności 
stwierdził prawomocność obrad. 
 
Ad. 2 

Pan Robert Sobieraj – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki  
i Promocji Miasta przedstawił następujący porządek obrad Komisji: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie skargi Pana Jerzego S.∗ – skarga na działalność Burmistrza Sandomierza   
    dot. dzierŜawy obiektu Brama Opatowska. 
4. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
5. Wnioski Komisji. 
6. Zamknięcie obrad.  
 

PowyŜszy porządek obrad został przyjęty: 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących 
się”, 0 głosów „przeciwnych”. Jedna osoba nie głosowała. 
 
Ad. 3 

Pan Robert Sobieraj – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki  
i Promocji Miasta zapoznał członków Komisji z następującymi pisami dotyczącymi 
przedmiotowej sprawy:  
1.Skargą Pana Jerzego S.* – skarga na działalność Burmistrza Sandomierza dot. dzierŜawy   
   obiektu Brama Opatowska –  skarga stanowi załącznik Nr 2 do Protokołu. 
2. Pismem Burmistrza Sandomierza znak NK.71445-1/2010 z dnia 20.01.2010 r. – odpowiedź   
    na zarzuty podniesione w skardze Pana Jerzego S.* – skarga na działalność Burmistrza    
     Sandomierza dot. dzierŜawy  obiektu Brama Opatowska – pismo stanowi załącznik  
     Nr 3 do Protokołu. 
 

Komisja Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta po wnikliwej analizie 
dokumentów uznała skargę za nieuzasadnioną. 
PowyŜsza opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta została 
przegłosowana: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.  
 
 
                                                           
∗  Jawność treści wyłączona – ustawa o ochronie danych osobowych. 
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Ad. 4 
Komisja Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta zapoznała się z treścią 

pism w których: 
• Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza pismem znak EKiS. 0562-37/2009  

odpowiada na wnioski Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta  
z posiedzenia w dniu 26 października 2009 roku – pismo stanowi załącznik  
Nr 4 do Protokołu. 

 
• Pan Jerzy S.∗ zwraca się z prośbą o określenie stawki podatku od nieruchomości  

od gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej w Porcie 
rzecznym w Sandomierzu bez względu na sposób zakwalifikowania w ewidencji 
gruntów i budynków w wysokości 0,02 zł od 1 m² powierzchni – pismo stanowi 
załącznik Nr 5 do Protokołu. 

 
• Pani Dorota J.* – Przewodniczący Rady Miasta Bydgoszczy przekazuje skierowany 

apel do Sejmu i Senatu i Parlamentarzystów z woj. Kujawsko- Pomorskiego  
o ustanowienie roku 2010 Rokiem Kazimierza Wielkiego – pismo stanowi załącznik 
Nr 6 do Protokołu. 
 

• Państwo Małgorzata i Leszek D.* zam. w Sandomierzu zwracają się o pomoc  
w rozwiązaniu problemu bezpieczeństwa przy ulicy OŜarowskiej w Sandomierzu przy 
drodze krajowej 79 na odcinku od skrzyŜowaniu z ul. Kwiatkowskiego do granic 
administracyjnych miasta w kierunku OŜarowa – poprzez wdroŜenie w planach  
i budŜecie Miasta Sandomierza na 2010 r. przedsięwzięcia inwestycyjnego – budowy 
chodnika i instalacji kanalizacji na tym odcinku – pismo stanowi załącznik Nr 7  
do Protokołu. 

 
Ad. 5 
Wnioski Komisji 
Komisja wnioskuje aby przeznaczyć środki, jakie są potrzebne na wsparcie największej  
i najlepszej reklamy Sandomierza, jaką jest serial „Ojciec Mateusz”. 
Komisja Rozwoju Gospodarczego Turystyki i Promocji Miasta uwaŜa, Ŝe nie naleŜy 
posypywać solą chodników oraz schodów prowadzących do Ratusza. 

 
Ad. 6 

Pan Robert Sobieraj – Przewodniczący Komisji stwierdził wyczerpanie porządku 
obrad i zamknął posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego Turystyki i Promocji Miasta. 
 
                                                                             Przewodniczący Komisji 
                                                        Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta 
                                                                                     Robert Sobieraj 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 

                                                           
∗  Jawność treści wyłączona – ustawa o ochronie danych osobowych. 
 


